蓝天绿地, 我们相约在黑山公园 

--华东师大华府校友会踏青野餐会側记

五月二十一日，美国马里兰州黑山公园，风和日丽，春意盎然，华东师范大学美国校友会大华府地区分会开展了一次别开生面的踏青野餐活动。这项活动是由包括华师大华府校友会在内的47个大陆大专院校校友会联合主办，共有一千多人参加。这次聚会的人数、气氛、活动内容均为历次此类野外活动之最。

生活在美国首都华盛顿及其马里兰和弗吉尼亚郊区的四十余位华东师大校友及眷属共襄了这一盛举。还有数位无法亲自前来的校友也特意向会长请假或“派遣”家属专程来到校友会活动场地报名。华东师大和复旦大学、同济大学、上海医大、西安医大等7所大学的校友会合用A亭。 华师大校友会的理事们到得早，占到最佳位置，大红校旗高高挂起，校友们也随后陆续赶到，一时人声鼎沸，欢声笑语，新朋老友聊个没完，在A 亭的学校中人气最旺，声势特别浩大。

华东师大华府校友会四月份刚刚换届改选，当地华文报纸对此做过报导，许多本来不知道校友会的校友们读报后与新任会长童忠益先生取得了联系，并且合家参加了野餐。在会长的主持下，理事们当天就兴致勃勃地在公园举行了首届理事会的第一次工作会议，讨论确定了理事会的宗旨、性质、部门分工以及今后一年的活动计划，真是野餐和工作两不误。

校友们纷纷带来了各家的拿手好菜，顿时华师大角的野餐桌上铺满了阵阵飘香的各色菜肴，令人目不暇接。理事会的成员更是为大家准备了丰盛的食品，有鸡翅、鸡腿、猪排、牛排、炒面、豆腐、汤、 水果、蛋糕、饮料等等, 不一而足。烧烤自然是野餐会的重头戏: 只见Carols, 咱们理事会成员胡一霞的美国老公，身穿红色T恤, 头带黑色艺术帽, 围著三个烧烤炉左右开弓, 忙得不亦乐乎，一副美国大厨的派头。亭子中正在苦等中餐外买的其他校友会终不敌烤肉的诱惑，纷纷派人前来明知故问：这位美国厨师只是你们华东师大的还是也服务于整个亭子？几位华师大校友顿时得意洋洋，回答是：不要搞错，当然是我们华师大“御用”的。不过最终，本届会长还是沿袭了前任会长的优良传统，支援了其他兄弟校友会一些鸡腿，共享美食，其乐融融。此情此景，与公园内的湖光山色，泛舟垂钓，蓝天绿地，儿童嘻戏，汇成了一道具有美国特色的野餐风景线。

吃好喝好后，会长适时地召集所有校友围成一圈，请校友们做了自我介绍，汇报了“组阁”的情况并对其中的一个空缺现场招贤，最后征询和宣布了今后一年里计划组织的几项基本活动。华东师大华府校友会首届理事会成员名单如下：童忠益(会长)，何苗壮(秘书长)，陈恳和杨修竹(网络)，成雨秋(文艺及party)，程杨(体育)，胡一霞(新闻)，蒋琼(财务及生活)。

真是神机妙算，正当校友们的“圆圈会议”刚一结束，中国驻美大使馆公使谢传勤、参赞兼总领事李瑞佑、侨务处长兼领事周亚军以及领事部一等秘书李斯宁来到了校友们的中间。 在和校友们亲切握手致意后，大家一起在“华东师范大学”的大红校旗下合影，纪录下了珍贵的历史一瞬。 随即，野餐会最令人激动的一项活动――拔河比赛――也紧锣密鼓地开动了起来。

拔河比赛以亭子为单位。在群龙无首的情况下，我们华师大的童忠益会长当仁不让地充当了A亭的领队和啦啦队队长，从7个校友会里很快选拔出了5女15男，组成了一支精锐强悍、纪律严明、气势如虹的队伍。 在“1-2-1-2”震天的吆喝声中，这支由华东师大、西安医大、复旦、同济等组成的A亭拔河队以绝对的优势一举击败了由北大、北师大等组成的B亭，初战告捷！随后，半决赛抽签轮空，A亭胜出，直接进入决赛！也许是胜利来得太容易而应了“骄兵必败”这句老话，也许是“敌人”太狡猾，决赛开始不久，A亭的斗士们就被山东大汉和中山大学等组成的对手给稀里糊涂地拔到了“河”的另一边，屈居亚军。

带着对野餐会温馨的记忆和拔河比赛后的豪情，华东师大的校友们互道珍重，恋恋不舍中，相约下次活动再见。（华东师范大学华府校友会供稿）
