秋天，我们相约在 Six Flags America

第二届华东师范大学大华府校友会秋游活动散记
2006年的酷暑盛夏终于成了昨天，迎面而来的是金秋的九月和十月，这正是郊游的好时节。鉴于去年在Six Flags公园举行的首届迎校庆秋游活动受到校友们的热烈欢迎，华东师大大华府地区校友会在今年九月十日组织了第二届Six Flags秋游活动。坐落在美国首都华盛顿东郊约15英里的Six Flags America，是大华府和巴尔的摩地区最大最著名的主题公园，园内树高草绿水清，游乐设施齐全，是大人小孩均乐此不疲的地方。
九月十日这一天，秋高气爽，万里无云，暖暖的阳光下，青山绿水分外赏心悦目。上午11时左右，生活在首都华盛顿及其马里兰和弗吉尼亚郊区的华东师范大学校友和家属近四十人，就从四面八方驱车赶到了Six Flags America 公园门口集合，一时欢声笑语，叙旧迎新，好不热闹。他们中既有在北大荒下乡插队过8年多的“老”校友倪凡（化学77级），也有年轻一辈的成雨秋校友（心理92级）；有从巴尔第摩远道赶来的钱进和冯皓洁（地理92级）一家，亦有来自南边需开车六、七十英里的马里兰州 Frederick 郡的单继贵(生化研究生90级)和蒋琼(生物86级)夫妇及他们的宝贝儿子；还有拖儿带 女的廖喜曼(化学82级)夫妇、杨修竹（地理86级）一家、张国峰(生物研究生86级)夫妇、胡一霞(生物86级)夫妇，曹峰(心理81级)及段斌家属熊小英和他们的女儿们。昔日的同班老同学——范勇（化学79级）和姚贤炜（化学79级）——更在此欣喜重逢！
校友会会长童忠益先生(政治81级)先将大家召集在一起，宣告了有关游园的安全注意事项，以及秋游活动的日程安排。 然后，校友及其家属们排在鲜红的“华东师范大学”的校旗后合影，留下了历史的珍贵瞬间。随后，大家浩浩荡荡地排队检票入园，一路上呼亲唤友，前呼后拥，谈谈笑笑，还一起乘上了古董式的游览小火车，晃晃悠悠，不知不觉中就抵达了Oak Grove 野餐区。

用罢丰盛的午餐，校友们吃着冰激凌、喝着冰啤酒，在自我介绍中，纷纷回顾了各自当年在华东师范大学度过的难忘的美好时光、毕业后的工作生活、以及来到美国以后的奋斗历程。意犹未尽，大家又交流了各自所知道的有关母校现状的点点滴滴， 并热烈探讨了美国的房市、经济、以及正在筹备中的全美华东师范大学校友团圆大会等一系列共同关心的问题。虽然校友们年龄不同，专业和经历迥异，入校和来美的时间也千差万别，大家却象分别多年的老朋友一样，在极短的时间里就变得相互间非常熟悉起来， 坦诚相见，畅所欲言。 毕竟，我们大家都在同一片天空下、同一条丽娃河边、同一座夏雨岛上、以及同一个共青场里留下了人的一生中最宝贵的青春岁月， 我们还有着许多共同认识的师长和学友，我们更有着对我们共同的母校 -- 华东师范大学深深的热爱和感激，从而，这一段本质上共通的经历和情感早已将我们紧紧相连。 


一旦吃饱喝足，孩子们就已按捺不住，吵嚷着要去玩这玩那。 下午1点30分左右， 校友们只好打住话匣子，兵分多路，开展了以家庭或小组为单位的自由活动， 正可谓“有集中也有分散”。 一些校友直奔最刺激最吓人的， 比如过山车、大转轮、垂直降落椅，等等。 另一些校友去玩温柔些的， 比如Tea Cup、 忽悠椅、  碰碰车、冲水车。有些校友一门心思就想看show，看完Batman的表演，又急不可耐第直奔Wild West 仿古表演。 还有几家则随心所欲， 逛遍了整个游乐园，什么电影城、海盗船， 一个也不能少。在暮色来临前的五点半左右， 华东师范大学的校友及其家属们也及时结束了一天的活动。 在 SixFlags America 浓浓的秋色里，大家依依不舍， 互道珍重，相约下次校友会活动再见！
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